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YKaxute AonyCcTtnmMble 3Ha4YeHNA nepemMeHHbIX B BblpaXeHmt— + —

y=5 y
1. Bceuucna, kpome 5
2. Bce uucna, kpome 0
3. Bce uuncna, kpome 0 1
4. Bceuuncna
6

YKaXxkuTe AonycTUMble 3HaYEeHUSA NePEeMEHHbIX B BblpaXKeHUd— — —
a—-8 a

Bce uncna, kpome 0
Bce uncna, kpome 0 n B8
Bce 4uncna, kpome 8
Bce uncna
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Haingute gonycTumble 3HaYeHUs mepeMeHHOM B BblpayKeHU———
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xX+4
X*-4
xX£-2
xXZ£2
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Haingute gonyctumble 3HaYeHUs nepemMeHHOM B BblpaskeHu———
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X£t7
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x+25
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npl/l KaKnx 3Ha4eHnAxX X UMeeT CMbICJ1 BblpG)KGHK%; . »\/ — X ?

Mpnx =0

npl/l KakKnxX 3Ha4eHUAX X UMEET CMbICJ1 Bblpa>keHne \/_ xz ‘7

Mpnx =10
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npl/l KakKnx 3Ha4eHUAX X 1 ) UMeeT CMbICJ1 BblpaXXeHNe— — ?

Y
. x>0ny <90

1
2. x<0wny<J0

3. x>0uny<0vmm x<0wuy>0
4. Tlpwn ntoObIX x Ny

X
npl/l KaKnX 3Ha4YeHUAX X UMeEeT CMbICJI1 BblpaXXeHU ?

1. x>0ny>10

2. x<0ny<J90

3. x<0uny<o0wmnmm x>0uny>(
4. Tpu nodbIX x U y




Mpu KaKNX 3HAYEHUSX NEPEMEHHOMN X UMEET CMbICT BbipaxkeNidsr — 6 7

x> 2
x <2
x>2
x<2

RIWIN =

[1pn KaKnx 3HaYEHUSAX NePeEMEHHON X UMEET CMbICI1 Bblpamejzlﬂét —167

x>4
x <4
x =>4
x <4
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[1pn Kaknx 3Ha4YeHUsX NnepeMeHHON BblipaXkeH

cMmbicna?

5—x

[1pn KaKnx 3HaYeHUsSIX NnepemMeHHON BblipaXkeH

cMbicna?
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3
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4—x

3x—2
3
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[Mpn KaKnx 3HAYEHUNAX x BbIpaAXKEHKE He TepsIeT CMbIcna?
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